



平成19年 5月 25日

各 位

会 社 名 三 菱 重 工 業 株 式 会 社
代 表 者 取 締 役 社 長 佃 和 夫
(コード番号 7011)
問 合 せ 先 責 任 者 執 行 役 員 経 理 部 長 河 本 雄 二 郎
(TEL 03-6716-3111)

(訂正)「平成19年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成19年4月27日に発表いたしました「平成19年3月期 決算短信」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

訂正内容

2 ページ

4. その他

(3) 発行済株式数 (普通株式)

<訂正前「誤」>

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む) 19年3月期 3,355,783,843 株 18年3月期 3,355,346,651 株

<訂正後「正」>

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む) 19年3月期 3,373,647,813 株 18年3月期 3,373,647,813 株

以 上